

АЛЕКСАНДР КАРПОВИЧ ЕЛИСТРАТОВ

А.К. Елистратов родился в с. Михайловка в крестьянской семье. Родители Карп Иванович и Елена Максимовна воспитали пятерых детей. Это семья, где сын Пётр первый в Михайловке получил высшее образование- учитель математики, две сестры Анна и Валентина учителя начальных классов, все «Отличники просвещения РФ».

После окончания 7 класса он поступил работать в совхоз «Чесанский» прицепщиком. Затем выучился на механизатора в Илькинском училище, стал работать в Чесанской МТС, весной- на тракторе, осенью- на комбайне. Показал себя неплохим организатором, был назначен бригадиром тракторной бригады, которая показывала высокие результаты. Вступил в партию в 1963 г. Затем он в 1976 г. назначен управляющим отделения №2 совхоза, с 1989 года работал чабаном до выхода на заслуженный отдых. Александр Карпович человек исключительной добросовестности и трудолюбия, всегда душой болеет за дело, за свою малую Родину. Он в курсе всех дел в Михайловке, где прожил всю сознательную жизнь.

За многолетний и добросовестный труд награжден Орденом Красного знамени и многочисленными Почетными грамотами. В коллективе и в районе пользовался заслуженным авторитетом, уважением среди односельчан и общественности. Александр Карпович- прекрасный семьянин, с супругой Лукерьей Ивановной воспитали двух дочерей и три сына. Дети получили образование, все работают в г. Улан-Удэ. У них в семье девять внуков, одна правнучка. В этом году в первый весенний день марта ветеран труда Елистратов А.К. встречает свою восьмидесятую весну. Общественность села, коллектив школы поздравляют ветерана с юбилеем, желают крепкого здоровья, долгих лет жизни, бодрости духа.

Директор МБОУ Верхнекодунская СОШ

Т.И. Непомнящих